

DIAKOLIMPIA®



SÍFUTÁS (SÍROLLER)

VERSENYKIÍRÁS

2023/2024



2023/2024. TANÉV SÍFUTÁS DIÁKOLIMPIA® VERSENYKIÍRÁS

A Sífutás Diákolimpiát az oktatásért felelős miniszter a Magyar Diáksport Szövetséggel (a továbbiakban: MDSZ) közösen hirdeti meg; a versenyt az MDSZ-el kötött megállapodás alapján a Magyar Sí Szövetség rendezi meg.

1. A verseny célja

- A sífutó sport népszerűsítése az általános és középiskolák tanulói és pedagógusai körében.
- A diákok aktív testmozgásra ösztönzése, az egészségfejlesztő testmozgás és az egészséges életmód népszerűsítése.
- Lehetőséget nyújtani arra, hogy a sífutó diákok eredményesen képviseljék iskolájukat a diákolimpiai döntőn.
- A tehetséggondozás, az utánpótlás-nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése.
- A tanév nemenként és korcsoportonként **„Magyarország Sífutó Diákolimbia® Bajnoka”** címének, valamint a további helyezések eldöntése.
- A felsőoktatási felvételi eljárásról szóló 423/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Fkr.) 2023. IX. 1. napjától hatályba lépő rendelkezései értelmében a felvételi eljárás szabályai, így a sporteredmény jogcímen adható többletpontok rendszere is gyökeresen megváltozik. Az intézményi autonómia szélesítésével a többletpontok rendszerét az un. intézményi pontok rendszere váltja fel, melynek értelmében valamennyi, intézményi ponttal honorálható jogcímet az egyes felsőoktatási intézmények határozhatnak meg. Valamennyi felsőoktatási intézmény a belső, felvételi szabályzatában fogja rögzíteni és meghatározni, hogy mely szakok esetében milyen jogcímen, mennyi intézményi pontot ad egy jelentkezőnek.
- Az egyes intézmények és szakok vonatkozásában részletek a www.felvi.hu honlapon olvashatók.

2. A verseny rendezője

A Magyar Diáksport Szövetséggel kötött védjegyhasználati szerződés alapján a **Magyar Sí Szövetség**.

3. A verseny helyszíne és időpontja

Helyszín: Budapest, Normafa Park

Időpont: 2024. április 24-25. (szerda-csütörtök)

Az időjárás és egyéb körülmények miatti esetleges változásokról a Magyar Sí Szövetség honlapján keresztül lehet további információkat szerezni. A változásokról legkésőbb a verseny napját megelőző 5. napig tájékoztatást adunk a Magyar Diáksport Szövetség és a Magyar Sí Szövetség honlapján.

4. A verseny résztvevői

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzat” VII. pontja szerint.

Korcsoportok:

I. kcs.	2015-ben vagy később születtek
II. kcs.	2013-2014-ben születtek
III. kcs.	2011-2012-ben születtek
IV. kcs.	2009-2010-ben születtek
V. kcs.	2007-2008-ban születtek
VI. kcs.	2004-2006-ban születtek

Felversenyzés:

Minden versenyző csak a saját korcsoportjában indulhat, **felversenyzés nem lehetséges** (például a 2009-ben születettek, bármilyen évfolyamos tanulók, kizárólag a saját, IV. korcsoportjukban indulhatnak).

Résztevők:

Országos döntő: A versenyen azon köznevelési intézmények tanulói vehetnek részt, akik a megadott nevezési határidőig elektronikus nevezéssel rendelkeznek.

„A” (abszolút) kategóriában minden versenyzőt értékelünk (A és B). **„B” kategóriában** azok a versenyzők indulhatnak, akik 2021. szeptember 01. és az országos döntő időpontja között a MSSZ által sífutás és biathlon sportágakban kiadott érvényes versenyengedéllyel nem rendelkeznek, ők külön is értékelésre kerülnek.

5. Versenyszámok

Valamennyi korcsoportban síroller kategóriában, nemenként az egyéni versenyzők részére.

Távolsági verseny:

Korcsoport	Távok	Emelkedés	Technika
I.	1000 m	15 m	szabad
II.	1000 m	15 m	szabad
III.	2000 m	36 m	szabad
IV.	2000 m	36 m	szabad
V.	2500 m	66 m	szabad
VI.	2500 m	66 m	szabad

Sprint verseny:

Korcsoport	Távok	Technika
I.	300 m	szabad
II.	300 m	szabad
III.	300 m	szabad
IV.	500 m	szabad
V.	500 m	szabad
VI.	500 m	szabad

Csapatverseny:

Valamennyi korcsoportban nemenként, azonos oktatási intézményből nevezett két fő alkot egy csapatot. A csapatversenyre is a nevezési rendszerben van lehetőség nevezni. A csapatversenyre nevezett versenyzők eredménye kerül kihirdetésre.

6. A verseny lebonyolítása, akkreditáció**Országos döntő lebonyolítása:**

- **I-VI. korcsoport** esetén egy-futamos síroller távolsági és sprint versenyszámokban **szabad stílusban** egyenként indítással.

A versenyek a Magyar Sí Szövetség versenyszabályai szerint kerülnek lebonyolításra. Egyéb a rendezéssel, lebonyolítással kapcsolatos fontos információk a helyszínen lesznek kiírva.

Az időjárás és egyéb körülmények miatti esetleges változásokról a Magyar Sí Szövetség, illetve a Magyar Diáksport Szövetség honlapjain keresztül lehet további információkat szerezni.

Időrend**2024. április 24. (szerda), sprint verseny (szabad stílus egyenkénti indítással valamennyi kategóriában)**

10:00 I. kcs. fiú - lány

10:30 II. kcs. fiú – lány

11:00 III. kcs. fiú – lány

12:00 Eredményhirdetés I-III korcsoport

13:30 IV. kcs. fiú – lány

14:00 V. kcs. fiú – lány

14:30 VI. kcs. fiú – lány

15:30 Eredményhirdetés IV-VI korcsoport

2024. április 25. (csütörtök), távolsági verseny (szabad stílus egyenkénti indítással valamennyi kategóriában)

10:00 I. kcs. fiú - lány

10:30 II. kcs. fiú – lány

11:00 III. kcs. fiú – lány

12:00 Eredményhirdetés I-III korcsoport

13:30 IV. kcs. fiú – lány

14:00 V. kcs. fiú – lány

14:30 VI. kcs. fiú – lány

15:30 Eredményhirdetés IV-VI korcsoport

A rendezők fenntartják az időpont változtatás jogát. Amennyiben az időjárási körülmények miatt a pálya állapota nem alkalmas a verseny megrendezésére, az időpontváltozásról a rendezők legkésőbb a verseny előtti 5. napon tájékoztatják a nevezőket a Magyar Diáksport Szövetség és a Magyar Sí Szövetség honlapján. Továbbá a nevező intézményeket e-mailben is értesítik.

A rendezők szállást és étkezést nem biztosítanak.

A rendezvény helyszínén, a rendezvény ideje alatt a Vasas Síházban büfé üzemel.

Általános tudnivalók

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott **diákigazolvánnyal**,

- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint

- a kinyomtatott **nevezési lappal**.

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és lepecsételt, fényképpel ellátott *iskolalátogatási* (a tanulói jogviszony szünetelése esetén az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) *igazolás* bemutatása (amennyiben az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges).

Az iskola átszervezése, illetve az *iskola nevének változása* esetén a kísérő a versenyen az iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat.

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában.

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a Diákolimpia® országos döntőn.

Kísérő

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy **felnőtt** csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a **nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott**. A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.

Igazolás menete

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.

A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a versenyző nem vehet részt a versenyen.

A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló nevezési lapot vagy megbízólevelet.

A versenyző igazolásának ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az érintette(k)kkel, valamint megküldi az MDSZ részére.

Igazoltatás a verseny helyszínén, 1 órával a rajt időpontok megkezdése előtt kezdődik! A rajtszámok átvétele az igazoltatás után lehetséges.

7. Nevezés

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” X. pontja szerint.

A nevezést valamennyi korcsoportban és versenyszámban elektronikus úton, a Magyar Diáksport Szövetség honlapján kialakított nevezési rendszerben kell megtenni a versenykiírásban rögzített határidőig.

Online nevezési felület elérhető a Diákolimpia® honlapjáról
(<https://nevezes.diakolimpia.hu/>) **vagy mobil applikáción keresztül**
(<https://www.diakolimpia.hu/hirek-hu/2021/11/02/mar-elerheto-a-diakolimpia-applikacioja/>).

A nevezést kizárólag az érintett iskola alkalmazásában álló tanár készítheti el.

Szabályos nevezésnek kizárólag a nevezési határidőig jóváhagyott nevezés tekinthető.

Az elektronikus nevezés határideje: **2024. január 26.**

A nevezések alapján elkészített rajtlistát a Magyar Sí Szövetség honlapján 2024. február 2-án teszi közzé.

Az országos döntő helyszínén nevezni nem lehet.

Nevezési díj: nincs

Amennyiben – akár utólag is – megállapításra kerül, hogy az egyéni vagy a csapatban szereplő versenyző a jelen 7. Nevezés pontban foglaltakat nem tartotta be – különösen, ha az Online nevezés rendszerben nem került nevezésre –, az egyéni versenyző vagy a csapat eredménye megsemmisítésre kerülhet – a versenyző(k) részére felvételi többletpont igazolás nem kerül kiállításra.

8. Költségek

Az országos döntő rendezési költségeit a Magyar Sí Szövetség biztosítja.

Részvételi díjak és költségek: A sportági szövetségek által rendezett Diákolimpia® versenyek esetében a **nevezési díjat** valamennyi magyarországi állami és nem állami fenntartású köznevelési intézmény, valamint szakképző intézmény vonatkozásában a Klebelsberg Központ fizeti meg központi költségvetési forrásból a Magyar Diáksport Szövetséggel kötött megállapodás alapján. A sportági szövetségek által rendezett Diákolimpia® versenyeken a tanulók részvételének feltételeként meghatározott vagy a verseny megszervezéséhez kapcsolódó **díj bármely egyéb jogcímen nem szedhető.**

9. Igazolások

A Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírások „Versenyszabályzat” XII. pontja szerint.

10. Díjazás

Korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az első helyezettek elnyerik a **„Magyarország Sífutó Diákolimpia® Bajnoka”** címet.

Korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek érem és oklevél díjazásban részesülnek.

A Hervis és az MDSZ együttműködésének jóvoltából az országos döntő minden résztvevője és kísérőik 5000 Forint értékű ajándékutalványban részesülnek.

11. Sportági rendelkezések

Síroller felszerelés

A versenyen az I. korcsoport kivételével kizárólag a Magyar Sí Szövetség által biztosított sírollerrel (NNN kötéssel szerelt) vagy az alábbi feltételeknek megfelelő, a rendezők által ellenőrzött és jelölt saját sírollerrel lehet versenyezni (egyes kategóriákban a versenybizottság előírhatja a szövetségi rollerek kötelező használatát, ha a versenyző visszautasítja, a versenyen nem vehet részt).

Amennyiben a verseny rendezője engedélyezi a saját síroller használatát, abban az esetben:

- a síroller váza nem lehet 53 cm-nél rövidebb;
- csak fekete, 2-es, 3-as vagy Medium, Slow jelölésű (Marwe kerék esetén 6-os jelzésű) gumikerekek használhatóak, melyek átmérője legfeljebb 10 cm lehet.

A saját sírollerek ellenőrzése és jelölése a versenyt megelőzően 30 perccel történik. A verseny rendezője fenntartja a jogot, hogy a célban is ellenőrizze a sírollert!!! Tilos a sírollerek és kerekek bármilyen további megváltoztatása a rendező általi ellenőrzést követően, ellenkező esetben azonnali kizárást von maga után!!!

A versenyzőnek joga van a megrongálódott felszerelést (síroller vagy sítot) a verseny ideje alatt kicserélni, ezt követően haladéktalanul igazolnia kell a rendező felé, hogy csere történt.

Az I. korcsoport versenyein a görkorcsolya használata engedélyezett! A görkorcsolyához kötelező a sífutó bot alkalmazása.

Védősisak viselése kötelező!

Védőfelszerelés (térdvédő, könyökvédő, szemüveg) viselése ajánlott.

Nemzeti válogatott felszerelés viselése NEM engedélyezett!

Felhívjuk a versenyzők, pedagógusok és szülők figyelmét, hogy a síroller fokozottan veszélyes versenyzési forma, csak gyakorlattal rendelkezőknek ajánljuk!!!

A versenyen mindenki (versenyző, edző, néző, rendező stb.) a saját felelősségére vesz részt. A versenyrendezés a versenyen esetlegesen előforduló balesetért felelősséget nem vállal!

A nevezések beérkezését követően a Magyar Sí Szövetség elkészíti a versenyzők sorsolását, melyet a honlapokon meg lehet tekinteni, és letölteni, mivel a helyszínen a rendezőség csak korlátozott számú rajtlistát tud biztosítani.

Felszerelés igénylése: A nevezők igénye alapján a rendezők térítésmentesen korlátozott mennyiségben biztosítanak sífutó felszerelést (sífutóléc, sífutóbot, sífutócipő). A felszerelésre vonatkozó igényeket legkésőbb a verseny előtti 7. napig kell elküldeni az alábbi elérhetőségeire:

Bozsik Anna +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu

Minden, itt nem érintett kérdésben a Magyar Sí Szövetség északi versenyszabályzatában és a Magyar Diáksport Szövetség 2023/2024. tanévi Versenykiírás „Versenyszabályzatában” meghatározottak szerint kell eljárni.

Óvás: A Diákolimpia® 2023/24-es tanévi Versenykiírás Versenyszabályzatának XVI. pontja szerint, amely az alábbi oldalon elérhető, megtekinthető: www.diakolimpia.hu/diakolimpia/versenykiirasok/

Elérhetőségek:

Versenyszabályzat elnöke: dr. Mile Lajos +36 30 499 1462; e-mail: mile.lajos.nk@gmail.com

Szervező Bizottság elnöke: Bozsik Anna +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu

Versenyszabályzat vezetője: Hegedűs László +36 20 336 2526; e-mail: nordsport2011@freemail.hu

12. További információ

Magyar Sí Szövetség

1101 Budapest, Kőbányai út 49.

Tel.: (+36 30) 982-5252

E-mail: office@skihungary.hu **Honlap:** www.skihungary.hu

Versenyszabályzat vezetője: Bozsik Anna Tel.: (+36 30) 274-9113



GET MOVIN'



**HERVIS
UTALVÁNYOK**

A Hervis jóvoltából a 2023/2024. tanévi Diákolimpián eredményesen szereplő diákok és felkészítő tanáraik Hervis ajándékutalvány jutalomban részesülnek:

**A 2023/2024. tanévi Diákolimpia®
valamennyi országos döntőse és
felkészítő tanáraik**

5.000 Ft

értékű vásárlási utalványt kapnak,
amelyek minden 15.000 Ft feletti vásárlás
esetén egyenként válthatók be áruházi vagy
online vásárlás alkalmával.

**A 2023/2024. tanévi Diákolimpia®
valamennyi körzeti-, megyei- valamint országos
elődöntő dobogósa és felkészítő tanáraik**

3.000 Ft

értékű vásárlási utalványt kapnak,
amelyek minden 15.000 Ft feletti vásárlás
esetén egyenként válthatók be áruházi vagy
online vásárlás alkalmával.

Az utalványok a versenyeken kerülnek átadásra, és 2024. szeptember 30-ig válthatók be bármely hazai Hervis áruházban, vagy a Hervis webshopjában. Az utalványok összevonhatók más akciókkal is, tehát a vásárlási végösszegeből kerülnek levonásra. Minden további információ megtalálható az ajándékkártyák hátulján szereplő részletes leírásban.

**SOK SIKERT KÍVÁN
A HERVIS MINDEN DIÁKOLIMPIA®
RÉSZTVEVŐNEK ÉS FELKÉSZÍTŐ TANÁRNAK!**

DIAKOLIMPIA®

KÖVESS MINKET!



facebook.hu/diakolimpia



Instagram.com/diakolimpia_official



tiktok.com/diakolimpia